
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.11.2019 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 6 състав, 

в публично заседание на 18.11.2019 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Боряна Бороджиева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елеонора Стоянова, като разгледа дело 

номер 8862 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13.45 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ -  [фирма] – редовно призован, не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ - ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП С. – редовно 

призован, представлява се от юрк. Н., с  представено пълномощно от днес. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

Юрк. Н. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба на  [фирма] срещу РА № 22002218004884-091-001/20.03.2019г. на 

органи по приходите в ТД на НАП-С., потвърден с решение № 1003/12.06.2019г. на 

директора на дирекция "ОДОП"-С..  

ДОКЛАДВА, че в жалбата не са направени доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА административната преписката, постъпила по опис от ответника. 

 

Юрк. Н. - Оспорвам жалбата. Да се приемат представените писмени доказателства с 

преписката. Няма да соча нови доказателства.   

 

СЪДЪТ по доказателствата  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства, представени с административната преписка по 

опис. 

ПОВТОРНО УКАЗВА на жалбоподателя  доказателствена тежест,  която носи за 



установяване на факти и обстоятелства,  посочени в жалбата и че съдебната 

инстанция е по същество и следва да изчерпи доказателствените си искания пред тази 

инстанция, в противен случай делото ще бъде решено въз основа на доказателствата, 

събрани при ревизията. Доколкото в случая претендира, че са налице предпоставки за 

приспадане на данъчен кредит, който му е отказан и така са му определени данъчни 

задължения следва да представи всички доказателства и да поиска събиране на 

доказателства чрез съдебна експертиза  за установяване на тези си твърдения.  

ОПРЕДЕЛЯ краен срок – следващото съдебно заседание. 

УКАЗВА на жалбоподателя в 14- дневен срок от получаване на съобщението да 

формулира доказателствени искания във връзка с указаната доказателствена тежест, с 

писмена молба, с оглед становище от ответната страна. 

За събиране на доказателства  

  

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО за 17,02.2020 година от 15,00 часа за когато 

страните уведомени 

 При постъпване на молба  с доказателствени искания  – делото да се докладва в ЗЗ. 

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  13,50ч. 

 

 

      СЪДИЯ: 

          СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


